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Aos quatro dias do mês de abril de 2023, reuniram-se na sede da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá, 
os conselheiros empossados nos cargos de Conselheiros abaixo relacionados: 
FERNANDO TAVARES CASTRIOTO SULENTE 
LUISA SILVA RAPACHO   SUPLENTE                               
NATASHA CERETTI MARIA   TITULAR 
SÉRGIO ALEXANDRE LEMOS MORBIN TITULAR 
SUÊRDA AP.DOS SANTOS MACEDO TITULAR 
TIAGO VICENTINI    SUPLENTE 
VALDEIR GERALDO DOS SANTOS SUPLENTE 
VIVIAN CERETTI MARIA   SUPLENTE 
Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá, demais 
secretarias e munícipes: 
ALEX SANDER NOGUEIRA   GOV. LOCAL – SUB-PJ - COORD. TITULAR 
AMANDA PEREIRA BELARMINO  MUNÍCIPE 
AMANDA PEREIRA DA SILVA  MUNÍCIPE 
AYRTON LEONARDO DINIZ DA SILVA SMS-PAVS 
BRUNA CAROLINA M. DAL FABBRO SMADS – CONS. TITULAR 
CAROLINA FIGUEREDO OLIVEIRA MUNÍCIPE 
FABIO DE NOVAES SANTOS  SUP.ESPORTES - SUB-PJ – COORD. SUPLENTE 
FELIPE LOPES DE SÁ   SMS – CONS. SUPLENTE 
JULIANA B. PEREIRA DA SILVA  MUNÍCIPE 
MÁRCIA GONÇALVES DE G BOCALETI    SME – CONS.SUPLENTE 
PAULO FRANCISCO DOS SANTOS SVMA – CONS. TITULAR 
TIAGO LEZO                                                SVMA – CONS. SUPLENTE 
Abertos os trabalhos, o sr. Alex Sander Nogueira, Coordenador Titular do CADES PJ, deu boas-vindas 
aos conselheiros, registrou a presença de todos e fez a leitura da ata anterior. Após as apresentações, 
entrou-se nas demandas do dia, a saber: o sr. Alex fez a entrega dos certificados de posse para os 
novos conselheiros, ocupantes das vagas remanescentes do CADES-PJ e apresentou devolutivas 
referentes aos projetos em andamento, sendo eles: o processo sobre a horta pedagógica do Instituto 
Federal, o projeto de horta comunitária na UTI-Sub PJ e a proposta para melhorias na Aldeia Indígena 
do Jaraguá, em acordo com a FUNAI. O sr. Tiago Lezo solicitou uma intervenção no Parque Toronto, 
pois o mesmo está abandonado. A sra. Natasha solicitou corte de mato na Avenida Raimundo Pereira 
de Magalhães, em frente à Casa de Nassau. O sr. Alex propôs a autuação de um processo SEI para 
a ENEL revitalizar a Travessa Nagib Barakat Barakat. O sr. Ayrton solicitou a programação da 
Operação Cata Bagulho. O sr. Alex solicitou que a ENEL e a SABESP participem ativamente do 
CADES PJ. A sra. Amanda apresentou um ofício solicitando a implantação de redutor de velocidade 
na Rua Porto Alegre – Jaraguá. O sr. Valdeir informou que estão abertas as inscrições para 
conselheiros dos parques municipais, através da SVMA. A sra. Luisa solicitou limpeza do córrego 
próximo à Rua Acaricoara, altura do nº 400 – Vila Aurora. A sra. Silvia propôs a criação de um parque 
linear em parceria com a ETEC Jaraguá. Sem mais a ser tratado, o Coordenador Titular Alex Sander 
Nogueira encerrou a reunião e designou a mim, Soraia Jabbour para redigir a presente ata. 


